

POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Student: BC. VERONIKA
LANGEROVÁ

Oponent: Ing. Veronika Kozmíková

Studijní program: **Inženýrská informatika**
Studijní obor: **Informační technologie**
Akademický rok: **2014/2015**

Téma diplomové práce: **Analýza technických prvků obrany ženy bez použití zbraně**

Hodnocení práce:

Autorka ve své diplomové práci analyzuje technické prvky obrany ženy bez použití zbraně. Náročnost zpracovaného tématu odpovídá profilu absolventky magisterského studijního oboru. Studentka splnila všechny zásady pro vypracování diplomové práce.

Práce je chronologicky seřazena na jednotlivé kapitoly a podkapitoly, které se vždy zabývají danou problematikou. V první části práce nás autorka seznamuje s právními pojmy jako je nutná obrana, krajní nouze a zadržení podezřelé osoby. V další části srozumitelně a stručně autorka popisuje ty nejdůležitější pojmy související s problematikou obrany. Následuje zpracování anatomických, fyziologických a psychologických předpokladů a rozdílů mezi ženou a mužem. Tyto rozdíly autorka přehledně zpracovala do tabulek, ze kterých je na první pohled patrné, co je typické pro ženu a co pro muže, a na opak. Poslední kapitolu v teoretické části považuji za velmi důležitou. Autorka přehledně (mimo jiné i graficky) popsala všechny technické prvky obrany, se kterými se můžeme setkat.

Praktickou část práce považuji za stěžejní. Autorka vymyslela a následně i zorganizovala a provedla experiment, ve kterém pokusila zjistit rozdíl mezi technikou obrany použitou ženou a mužem. Dále autorka srovnává rozdíl mezi použitou technikou u netréované, trénované a vysoce trénované osoby. Autorka vhodně získané informace zaznamenala do přehledné tabulky, ze které je na první pohled patrný výsledek experimentu. Celý proces experimentu autorka nejen slovně popsala, ale i nafotila jednotlivé fotografie i okomentovala. Závěrečná kapitola popisuje vyhodnocení experimentu, kde je z grafického znázornění na první pohled patrné, které z použitých technik jsou vhodnější pro ženy a které pro muže.

Teoretická a praktická část práce je doplněna o grafické obrázky, tabulky a fotografie, které pomohou čtenáři se lépe zorientovat a danou věc si lépe představit. Studentka splnila všechny body

zadání a práci zpracovala na velmi kvalitní úrovni. Proto tuto práci doporučuji k obhajobě před Komisí pro státní závěrečné zkoušky.

Dotazy k obhajobě na diplomantky:

- 1. Které techniky obrany jsou pro ženy nejlepší? Jakou výhodu mají ženy oproti mužům u těchto technik?**
- 2. Jak jste se vy sama osobně podílela na vašem experimentu? (Byla jste jedna z těch tří žen, které se experimentu účastnily? Nebo jste experiment fotodokumentovala? ...)**

Celkové hodnocení práce:

Známku uvede oponent dle svého uvážení dle klasifikační stupnice ECTS:

A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, D – uspokojivě, E – dostatečně, F – nedostatečně.

Stupeň F znamená též „nedoporučuji práci k obhajobě“.

**Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení
A - výborně.**

V případě hodnocení stupněm „F – nedostatečně“ uveďte do připomínek a slovního vyjádření hlavní nedostatky práce a důvody tohoto hodnocení.

Datum 1.6.2015

Podpis oponenta diplomové práce